

春天是个小画家

春天是个调皮的小画家！它踮着脚尖跑过田野，麦苗染上了嫩绿的颜色；它挥着画笔掠过桃林，枝头绽开粉色的笑颜。它把颜料瓶甩向解冻的小河，银亮的波纹就跳起了圆圈舞；它在油菜花田里打了个喷嚏，金黄的花粉便染透了蜜蜂的翅膀。

孩子们走进大自然，去追赶第一只花蝴蝶，在沾满露水的小径上，留下属于童年的欢快脚印。把飘落的海棠夹成书签，让风筝驮着日记飞向云端，在湿润的泥土里，写出这个春天最鲜活的篇章！

北师大丽水实验学校语文老师教研组长 雷泉忆



春天里

又到了春暖花开的季节，我的心情像这天气一样暖洋洋的。

周末，妈妈带我去秀山公园玩耍，我脱掉外套，开心地疯跑。春和景明的日子里，我似乎更好动了，全身的细胞都在蠢蠢欲动，大自然紧紧地环抱着我，让我感受着浓浓的春日气息。

公园里，树儿吐出了绿苞，溪水唱着美妙的歌，荡出了一圈圈波纹。小草和大树变魔术似的，转眼间把黄衣服变成了绿衣服，小朋友扎堆放风筝，玩得可开心了！

草地绿油油的，我看到了小草弟弟探出了小脑袋，小燕子从南方飞回来了，停在电线杆上像五线谱一样。

公园的花儿开了，白的像云，红的似火，蓝的如玉，黄的若金，真是万紫千红，美不胜收！

我听见小鸟在枝头欢快地唱歌，清新的空气扑面而来，香甜香甜的，我躺在绿地上看着那湛蓝的天空，数着那一只只美丽的小鸟，心情真美好！

202班 张亦可 指导老师 雷泉忆

春天在哪里

春天在哪里？有人说，春天在那青翠的山林里；有人说，春天在那湖水的倒影里。我说，春天在每个人的眼睛里！

你看，小河里热闹起来了！小鱼儿唱起了欢快的歌儿，小虾们挽着手嬉戏玩耍，小鸭子痛痛快快地梳洗着雪白的羽毛。浪花也来凑热闹，它们蹦跳着，像一颗颗晶莹的珍珠。哦，原来春天在快活的小河里！

田野里更是五彩斑斓。麦苗在伸懒腰，豆苗在抬头，油菜花挨挨挤挤，像一张张黄色的笑脸。农民伯伯也忙碌起来了，他们满怀欢喜地种下新年的希望哦，原来春天在多彩的田野里！

再看看枝头，桃树的花蕾靠在枝头，羞涩地打着盹；柳树早已萌发了新芽，长长的柳条垂了下来。小鸟们在树上叽叽喳喳地叫个不停，尽情诉说着春的生机与喜悦。迎春花也不甘示弱，绽放着金黄的花朵。哦，原来春天在枝繁叶茂里！

你说春天在哪里？我觉得，春天不仅在大自然的每一个角落，也在我们每个人的心里。

202班 叶启科 指导老师 雷泉忆

春天的小精灵

春姑娘身边有三只小精灵，它们个个活泼可爱。这天，小精灵们各自接到了一个美丽的任务，让我们看看都有什么吧！

第一只小精灵飞到了森林，用它温暖的气息让瑟瑟发抖的河水又一次恢复了生机。小河显得格外兴奋，唱起了美妙的歌声，歌声宛如神奇的闹钟，唤醒了沉睡的小动物。柳姑娘解开发卡，露出美丽的长发，在微风中摇摆，小草探出小脑袋，纷纷为它们鼓掌。

第二只小精灵来到了高山，它撒下一把带有魔力的种子，顿时山上百花开放，有桃花、樱花、紫金花、山茶花……小树也披上了一件件碧绿的衣裳。

第三只小精灵飞到了学校，它挥动着手里的魔法杖，让阳光变得格外温暖。小朋友们褪去了厚厚的棉袄，在太阳公公的照耀下，在操场上尽情地奔跑、跳跃，小脸红扑扑的，像极了一个个小苹果。

原来这就是充满生机的春天，在小精灵们的努力下，变得如此迷人。

202班 陈嘉航 指导老师 雷泉忆

春天来了

春天来了，春姑娘迈着轻盈的步伐来到了我们身边。

在校园里，小草长出了新芽，绿油油的，像是给大地换上了新衣。

在小河边，杨柳倒映在河水中，河水清澈见底，一阵微风拂过，泛起层层波纹。

空气中弥漫着花朵的阵阵香气，有杜鹃花的香，还有紫荆花的香。

天空中下起蒙蒙细雨，那是春姑娘的泪水吗？麦苗从地下探出头来，那是春天的眉毛吧！

地里的种子钻出来了，一颗两颗，那是春天的眼睛吧！

春雨沙沙沙地响，那是春天拂动的优美琴声吧！

大燕从南方飞回来了，有序地排着队伍，有时排成“人”字形，有时排成“一”字形。

笋芽儿从土里探出小脑袋，微风吹来沙沙作响，像一群天真活泼的小孩子。

一到春天，我就想起《村居》里的两句诗“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”

看，公园里，风筝和白云正在讲悄悄话呢！

202班 杜佳琪 指导老师 雷泉忆

生机勃勃的春天

春天来了，整个大地都开始热闹起来了！

你瞧！小草都发新芽了，那么绿那么嫩，给大地穿上了一层厚厚的绿衣裳；花儿们争相开放，五颜六色的，似乎要比谁才是最漂亮的那一朵；柳树也长出了嫩绿的新芽，拖着细长的柳枝随风摇曳，好似姑娘在河边清洗她的长发。

快看！河里的水也解冻了，“哗啦啦”地流动着，这是一首对春天的美妙赞歌吧！燕子也飞回来了，在树上叽叽喳喳地叫个不停，似乎在诉说着对春天的期盼！

天气逐渐变暖了，绿茵场上也热闹了许多，有的在为野餐准备食物，有的在陪孩子们嬉戏打闹，还有的在陪小朋友放风筝，看，天上的风筝五花八门的，看的我都眼花缭乱了！

春天真是一个充满生机和希望的季节，我爱春天！

202班 沈家卉 指导老师 雷泉忆

春姑娘

太阳公公笑眯眯地挂在天上，好像一个永远不会灭的灯。

大雁从南方来到北方，一会儿排成“一”字，一会儿排成“人”字，本来光溜溜的树，重新变得生机勃勃。

这一切都告诉我们，春天来了。

春天是个调皮的小姑娘，她喜欢藏在地球的每个角落。

清晨，春姑娘藏在欢声笑语的校园，小鸟们叽叽喳喳地歌唱，我的脑子里蹦出一句句歌词。

中午，春姑娘藏在天上，和煦的阳光洒向大地，给大地带来温暖。

春天是个小姑娘，是个调皮又可爱的小姑娘！

202班 李心妍 指导老师 雷泉忆

找春天

星期天下午，我和爸爸一起去秀山公园找春天。春天像个顽皮的小伙子，到处躲藏，但还是让我们找到了春天的蛛丝马迹。

首先，是草坪上的小草，经过一个冬天，小草发出了绿色的嫩芽，它们就像在比赛，看谁第一个冒出土来，这是我找到的第一个春天的印记。

我和爸爸走着走着，突然一阵花香往我鼻子里钻。好香啊，这到底是什么香？爸爸说：“肯定是前面的桃花开了。”我迫不及待地地说：“那我们快点过去看看吧！”

当我们找到桃树时，发现这里全是人，他们都在争着和桃花拍照呢！爸爸拿着手机，也为我记录下了寻找春天的最美印记。

我们一边寻找春天，一边欣赏春天给我们带来的快乐，内心好不雀跃！

201班 翁浩翔 指导老师 陈晗静

春天

春天来了，春天来了，小草绿了，好像一块地毯。柳树长出了嫩芽，像绿色的丝带，又像仙女柔顺的长发。小鸟在枝头叽叽叫着，仿佛在说：“春天来了！”

田野里的花开了。有粉色的桃花，有白色的梨花，有黄色的油菜花……蜜蜂飞来飞去在采蜜。蝴蝶在花丛中玩耍，好像一个个小精灵。

春天真是一个美好的季节！

202班 祝浩航 指导老师 雷泉忆

溜进我家的春天

今天妈妈说带我们去找春天，我赶紧戴上心爱的粉色墨镜，和爸爸、妈妈、哥哥一起出发了。

田里的草都冒出了小脑袋，黄黄的油菜花长得像小太阳。哥哥蹲在草丛边喊：“这里有紫色的小花！”我跑过去看，小花只有指甲盖那么大，像小蝴蝶停在叶子上，妈妈说那叫紫花地丁，它是一种中草药。妈妈还教我认野葱：“快看这棵野葱，叶子细细长长的，根像白色小珍珠，闻起来还有浓浓的香味。”我伸手去拔，结果一屁股坐在泥地上，哥哥笑得直拍手，之后我们一起拔了许多野葱。

回家路上看见蒲公英，我刚要吹，爸爸说：“这是春天的小降落伞呢！”我轻轻摸了一下，软软的像棉花糖。

回家后，妈妈把野葱切碎炒鸡蛋，很快厨房里飘来野葱的香味。爸爸煮的鱼汤开始冒热气时，野葱也在汤里跳起了舞。这天晚饭，我吃了两大碗饭。晚上，我躺在床上，还听见青蛙一直在窗外唱着歌。

原来，春天藏在野葱的香味里，躲在蒲公英的绒毛里，还跟着小青蛙的歌声溜进我的家呢！

201班 袁筱 指导老师 陈晗静

寻春之旅

春天万物复苏，小草和小花儿争先恐后地从地底下钻出来。我来到公园，开启了我的找春天之旅。

我先来到大草坪，看见小草们一棵棵从地底钻出来。哦，我在草坪上找到了春天。

随后，我来到散步道，走在散步道上，我看见道路两旁种着几棵桃树，树上的桃花争相开放，谁也不肯让谁，香飘十里。哦，我在桃树上找到了春天。

最后，我来到小溪边，溪水哗啦啦地流着，仿佛在为我们歌唱。溪水两岸的杨柳随风飘扬。哦，我在小溪和柳树上找到了春天。

春天无处不在，只要我们静下心来，用心观察，就一定找到春天。

201班 汪景轩 指导老师 陈晗静

找春天

周六早上阳光明媚，妈妈说带我去小白岩的田野找春天。

到了小白岩的田野，大片大片金黄色的油菜花映入眼帘，好似给大地铺上了金黄的地毯，风姐姐轻轻一吹，油菜花清甜的香味扑鼻而来，给了我一个大大的拥抱。走进油菜花海，朵朵油菜花绚丽绽放，小小的花瓣组成了一把把可爱的小伞。突然，我听见了“嗡嗡”的声音，循声望去，一只只勤劳的小蜜蜂正在忙着采蜜，不由让我想起罗隐的《蜂》：不论平地与山尖，无限风光尽被占。采得百花成蜜后，为谁辛苦为谁甜？

继续往前走，转过一个弯，我被一片粉色吸引，原来是一片桃花林。走近细看，它们形态各异，有的完全开放，有的含苞欲放，还有的才开了二三个花瓣，像一位害羞的小姑娘。

春天就像一位画家，给草地涂上了绿色，给花朵涂上了彩色，给天空涂上蓝色，给万物带去了生机！

201班 叶蓝馨 指导老师 陈晗静

热闹的春天

春天来啦，空气变得甜甜的，世间万物都像从睡梦中醒来一样。

瞧，公园里的樱花粉嫩粉嫩的，就像小姑娘害羞的脸蛋。柳树长出了碧绿碧绿的长发，在微风中轻轻飘动。天空湛蓝湛蓝的，像一望无际的海洋。白白的云朵，像一团团棉花糖飘在天上。草地绿油油软乎乎的，就像一块巨大的绿毛毯。美丽的蝴蝶，在开满花的草地上翩翩起舞，一会儿落在花朵上，一会儿停在树叶上，还有一只调皮的蝴蝶，居然停在了小朋友的画板上，好像在说：“你画得可真像呀，我都以为是真的啦！”

小朋友们在草地上玩得兴高采烈，有的在享受着美味的零食；有的举着风筝在草地上奔跑；有的骑着自行车，像一阵风从身边掠过；还有的在玩老鹰抓小鸡的游戏。

看那边，爷爷们打着太极拳，精气神十足；奶奶们跳着广场舞，活力满满；叔叔阿姨们在跑道上跑步，汗水湿透了他们的衣衫……

春天真是一年当中最美好的季节，我希望它能走得慢一点，再多留些时间给我们，让我们好好感受春天的美好。

201班 陈其恩 指导老师 陈晗静

春天的踪迹

四月的风推开了春天的门扉，我和妈妈带着愉悦的心情去寻找春天的踪迹。

在小区楼下，我们发现了洁白如玉的玉兰花，它有着长长的花瓣，背面有一点点紫色，像极了少女的裙摆，美得让我有点陶醉。

迎着春风，我们来到石牛绿道。那里到处蔓延着春的气息，五颜六色的野花开得正艳，红的、黄的、粉的、紫的，像是给大地穿上了花衣裳。代表幸运的三叶草也不甘示弱，绿油油的铺满了两边道路，仿佛在向我们传递幸运。

我们跟随着小鸟的歌声来到了水阁公园，映入眼帘的是满树的樱花，远远望去像是一把把粉色太阳伞，在为大地遮挡刺眼的阳光。

我喜欢这魅力无限的春天，它充满着希望和生机！

201班 吴诗玥 指导老师 陈晗静

春天是个魔法师

春天像一位魔法师，

它变出了飞翔的小鸟，

送给天空做礼物，

它变出了嫩绿的小草，

给大地做新衣。

春天像辛勤的园丁，

用暖阳修剪光秃的枝丫，

用细风梳理柳树的长发。

春天像温柔的画家，

它摘下柳条当毛笔，

蘸着湖水写月牙；

它还把露珠串成水晶项链，

晨光轻轻一晃，

满树的星星都在眨眼睛。

春天还像甜美的歌唱家，

微风翻着树叶做乐谱，

布谷鸟领唱麻雀和声，

整个世界都在唱：

“春天来啦……”

201班 雷予惜 指导老师 陈晗静

踏春

“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知。”这首描写春天的古诗，带着我们走进了美丽的春天。今天，我和姑姑、叔叔婶婶一家人一起去九龙湿地公园进行踏春。

金色的阳光照着大地，大树绿油油的，一望无际的草坪上开了几朵不知名的雪白小花。在公园的不远处，几只可爱的小羊驼正在吃草，可有趣了。

我的弟弟、妹妹悠闲地躺在野餐垫上晒太阳，妈妈和妹妹正在吹泡泡，吹出来的泡泡，在阳光的照射下五颜六色光彩夺目，美极了。

我和姑父去放风筝，我拿着线轴跑了半天，可风筝跟拖把似的就是不上天，把大家都逗乐了。姑父却很厉害，他只要借助一点点微风就可以把风筝放得很高很高。

回去的路上，妈妈还带着我在路边的草地上观察小植物。我发现绿油油的小草偷偷从土里探出了头，几朵刚刚绽放的小花在风中摇摆着，好像在为春天跳舞。

201班 王若初 指导老师 陈晗静